
Pihassa on hiiriä ja lokkeja yhteensä neljä. 
Niillä on yhteensä 12 jalkaa.

Kuinka monta lokkia pihassa on?

Kymppi-sarjan 
päättelytehtävä

Tarvitaan
5 + 5 nappia

Kengurupeli

• Toinen laittaa nappinsa punaisiin nuoliruutuihin ja toinen  
vihreisiin.

• Tavoitteena on saada ensimmäisenä kaikki napit kentän yli  
samanvärisiin ruutuihin.

• Arvotaan aloittaja nopalla.
• Kumpikin siirtää vuorotellen yhtä nappiaan yhden ruudun pysty- tai vaakasuuntaan,  

ei vinottain.
• Parin napin yli voi hypätä, jos sen takana on vapaa ruutu. Sitä ei voi ”syödä”.  

Omien nappien yli ei voi hypätä.
dä . 

Kymppi 6 syksy


